


Tema no mamemamucke:

«PelleHne 3agay no Teme
«HaxoxneHne apobu oT Yyncna n Ymcna
Nno ero gpooum»

* fema rno KkpaeseoeHUIo:
« Knsamnbckmun pavoH
YenabuHckon obnactn»



e Hennroee N"eaH

UeaHoeUY -rybepHaTOp
OpeHbyprckoun rydepHun. U.
. HenntoeBbiM Obinn
OCHOBaHbI KPENoOCTU ”
penyTbl BOOMb pekn AuK (c
1774r. peka Yparn) HoBou
BOEHHOW JINHUM,
pasrpaHn4nBasl 3eMnu
Poccun oT cTenen KoYyrLmx
KNprms-kamcakoB. B Tom
4yucrie Npu CnUsHUN pek
bonbwon Kusmn n Auk
nocTtaBfieHa KpenocTb
Knsmnnbckag
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KapTta Kusnnbckoro panoHa

—
| .
Wi £
J ATANIOBCKHA PAHOH Vo
s i
> s (0 \
31?' . KAPTATHHCKHA
- JeureRcnen (_:‘ ¢ PARIOH
X / 8
T P¥aubarcxet 7
< Coe,
- Y
() =
O 71
- C !
[o) O Yarasadent X
T -\
3 »
< ‘J il
]
o O
s
{
<iF SHsscaoxposc / o2 . "
- I o // PR o HE
= | e priaze - - i
o WE O¥pas : 7 \ ~
2 . " SR ozdﬂ"’ Kaansecxm Hou.!(‘dt.w;o'cu' \\ =
= lﬂ < Epsberac X w
c o { ! BPEAMHCKHA
o) o Ry ) z 4 PAHOH
W B
. B p 4
g Soecxwi 2
o BepxCaceoxa . !
| ~ H ot b af) 25D
SHosoepedac,
= {_ - . \\ PR - ”~ N\
3 CARNOREKSO \/ o A\ % PR
| < A ¢ S o -
! < \
S TR !
J N I OPEHBYPICHAR OBNACTSDL
7 N e
| RSN
e RS
o5 odl
/ -




B pauoHe npo)xueaem 24,4 mbic.4yernoeek, 28
HauyuoHasnibHocmeu: 66,5% pycckux, kazaxu - 17 %,
6awkupbl — 11%, mamapsbli - 2,2%, ykpauHubi 0,7 %,

6enopycwi 1.1%, mopoea, Yyysawu, HemubI U Op.

. CKonbko 4enoBek Kaxaou HaunoHanbHOCTU
NPOXWBaET B panoHe?

* Pycckue: 66,5% - 0,665.
. 24400x0,665=16226(4en)
e Kazaxu: 17% - 0,17

. 24400x0,17 = 4148(4en)
 bawkupsbr: 11% - 0,11

. 24400x0,11 = 2684 (4en)



lNnowads Kusunbcko2o MyHUyunasibHO20 paloHa
cocmasJsisiem 441 mbic.2a .
CesnibCKOX03s1icmeeHHbIe y200bsi cocmaeJsisirom
90% eceu naowiadu, 8 momM 4yucrsie nawHs — 65%,
20% - nacmbuwa, a ocmasibHoe — CeHOKOCHBI.
Hatimu nnowadb ceHOKOocCOo8.

1 cnocob: 441000 x 0,9 = 396900(ra) — nnowagb C\x yrogmn
396900 x 0,65 = 257985 (ra) — nnowaab NaLuHn
396900 x 0,2 = 79380 (ra) — nnowagb nacTouuy
396900 — 257985 — 79380 = 59535 (ra)

2 crnocob: 441000 x 0,9 = 396900(ra) — nnowagb c\x yroanu
100% - 65% - 20% = 15% - ceHoOKOCHbI
396900 x 0,15 = 59535 (ra)
OTBeT: 59535 ra



Ceno Kusunbckoe
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